



# 金楼市

Real Estate 最权威的财富地产杂志

24小时读者热线：025-84783461  
现代快报网www.xdkb.net

主编：顾梅 李艳艳 责编：葛九明 蔡玥 美编：孙月 组版：杨建梅

现代快报  
2015.8.5  
星期三

都9

区域竞争升级

## 楼市接连上演“奇葩”事件

在南京楼市的热门区域，楼盘之间竞争激烈，开发商们更是十八般武艺悉数登场。对于这些五花八门的“奇招异术”，记者也做了分门别类，有“飞机稿”打口水战的，有楼盘之间结盟抱团的，有雇佣网络水军拆台的，有小蜜蜂到竞争楼盘截客的，有短信抹黑对手的，有拔对方道旗破坏导示牌的，还有在对手开盘时故意去占对方车位的…… 现代快报记者 胡海强

奇葩事件1

### 自制“大比拼”榜单 “空调盘”强拆同行台

被业内戏称为“空调盘”的奥克斯钟山府，在继“占领”保利紫晶山售楼处后，在近日又干了一件奇葩事，这件事在微信朋友圈传开了，微信中的图片显示，奥克斯钟山府自制了三幅“大比拼”的画面，将自家楼盘与同区域内三家竞品楼盘做了最直接的对比，画面中故意隐去三家楼盘的名字，以“A、B、C”替称，造成各种猜忌。

记者注意到，这三幅画面中，无一例外地对奥克斯钟山府进行了“高大上”的描绘，用“科利华中学、南师附小双名校学区”、“龟山公园、仙鹤公园双公园”等说辞宣传自己，形成鲜明对比的是，三幅画面上进行大比拼的三家竞品楼盘，几乎被描写得一无是处，直接用上了“都到尧化门附近了，还好意思谈环境”“辐射懂吗？生化危机总看过吧？你懂的”等言辞犀利的语句，对竞争楼盘进行调侃。在奥克斯钟山府售楼处，记者见到了这三幅宣传画，均放置在售楼处醒目位置，当询问对比的楼盘名称时，现场一位置业顾问是一副“你懂的”的样子。随后，记者采访了一位刚从售楼处出来的购房者，询问他对此事的看法时，这位购房者表示：“对比有点夸张，这几家楼盘我都去过，各有所长，也各有所短。”

对于互相拆台的做法，业内人士一致表示不可取。“过去打打价格战，磨磨嘴皮子倒也没什么，现在这样做只会两败俱伤，市场竞争虽然激烈，但合作才能共存。”城北一楼盘营销总监如是说。对于奥克斯钟山府的做法，一位匿名开发商负责人直接表示，这是他看到的最具“创意”也最彻底的宣传，通过贬低他人来达到炒作、推销楼盘的目的。



奥克斯钟山府自制的三幅“大比拼”宣传榜 资料图片

#### 专家点评

#### 练好基本功才是正道

南京林业大学城市与房地产研究中心主任孟祥远也认为此举不妥：“奥克斯钟山府这次直接PK城东三家项目，大有对方一无是处的意味，我认为，这三家也有不少长处，那空调盘是否有虚假宣传和不正当竞争呢？如果空调盘所言不虚，那人家业绩好过自己，操盘是否需要反思？做好自身，练好基本功才是正道。”

奇葩事件2

### 导示牌被破坏 河西南“火药味”弥漫



招商地产—工作人员的微信截图

竞争激烈的河西南部，进入该区域的一个路口是河西南楼盘的“兵家必争之地”，五六家楼盘的“小蜜蜂”把守在这个路口，并竖立起各自案名和方向的导示牌。本来各家相安无事，但在近日，这一局面被打破了。

日前，招商地产的一位工作人员在微信朋友圈“放大招”，斥责有竞品楼盘不懂文明礼貌。记者了解到，此事源于招商雍和府的导示牌倒在了地上。从现场来看，导示牌发生了变形，很可能是人为蓄意破坏，“在这里文明礼貌不一定可以挽回尊重。这里没有曾经的和谐共赢，在这里每天都要检查自己的导示牌是否健在，一个只有案名和方向的导示牌成了每天必遭破坏的对象。”招商雍和府的工作人员无奈地表示，并表示“如再发现加

倍奉还！”该事件的另一位主角，同区域的正荣地产回应说，之所以这样做，是因为招商地产在这之前不但堵了他们的门，还拆了他们的围挡和岗亭……

对此，一位开发商负责人告诉记者：“一个区域就这么大，这么多楼盘扎堆，想要从有限的客户群里，分得一块蛋糕，把数据搞得漂亮一点，大家都拼了。”

与此相反的是，高新区板块6家开发商结盟，共同促进区域内的配套升级，发行区域通用的“优惠卡”的做法，得到了业内的不少好评。“相对于区域内的其他竞争手段而言，开发商选择合作是一个比较理性的做法，可以相对缓和竞争激烈的气氛，但结盟能否给购房者带来实惠，还要看开发商的‘真情实意’。”世联行市场研究部邵熙智认为。

#### 律师点评

#### 恶意诋毁、虚假宣传或涉嫌不正当竞争

资深律师刘春阳认为有的开发商是“徘徊在触犯法律的边缘”。“有些言论和宣传明显是出于个人目的，甚至未经任何调查核实程序，其内容无任何事实依据，纯属主观臆想，而有关诽谤言论或者宣传被传到网上，造成大量点击、浏览和转发的话，将会给竞争对手声誉造成严重损害，受害方可以追究对方的法律责任。”

“将不存在或者不确定的内容作为楼盘既成事实进行宣传，使楼盘在与邻近的楼盘竞争中，获得极大的竞争优势，导致他人误解的行为，是构成虚假宣传的不正当竞争行为。”刘春阳表示。

## “城会玩”，首届水花音乐节即将来袭

这个夏天来滁州1912“爽个够”！

近日以来，随着气温的连续上升，南京显出了“火炉”的本色。为了应对酷暑，南京各大商业综合体也都使出了绝招。继此前的1912泡泡派对之后，8月份，滁州1912的水花音乐节也将开幕，为这个夏天带来一份清凉。不仅如此，不少商家也推出了低至五折的优惠力度，滁州1912在售的理财商铺更是给出超过17%的年化收益。

据悉，滁州1912采取的是终身包租的形式，一套商铺的总价在30万左右，但在优惠之后，购房人只要首付10余万就能轻松投资一套商铺，而除了每年8%的稳定租金收益外，在第十年通过回购的方式，购房人更能够享受到高达17%的年化收益率。钟女士以自己这套原价30万的商铺为例算了笔账，她只支付约11.4万元的首付款，就可以享受到年近2.4万元的租金收益，“现场我也考察过了，每家商铺人气都很旺”，钟女士如是说。

据悉，滁州1912还与有深厚国际背景的品华集团合作，打造了滁州首家全球同步的奢侈品集合店——PACOWIN，这意味着滁州市民在家

门口即可享受价格与欧美持平、商品与全球同步的国际大牌购物体验。

#### 五折优惠 力度可降温消暑

虽然连日以来南京的气温已经开始往37℃猛蹿，彰显了南京作为“火炉”的本色，但是滁州1912却人气不减，不少商家纷纷给出了低至五折的优惠力度，让市民在这里能够购物购到“爽”。

据悉，滁州1912总投资12亿，其中用在雕塑、景观、灯光方面的投入就超出了4000万，入驻滁州1912购物中心的98个品牌，其中48个为首次进入滁州，70%品牌都是一、二线

城市名列前茅购物中心的热销品牌。此外，在1912一向强势的酒吧娱乐配套方面，知名娱乐公司诺亚方舟娱乐集团旗下菲芘酒吧，现已强势占领滁州娱乐王国顶端，滁州1912已经成为滁州人气最旺的商业中心。

事实上，继7月份的1912泡泡派对之后，滁州首届水花音乐节也将来袭。据悉，届时户外舞台与泳池结合为一体，音乐、舞蹈引爆全场，果然“城里人就是会玩”。在购物方面，即日起到8月9日，部分品牌特卖区全场5折，绝杀优惠力度为市民在这个酷暑降温。好多客户来滁州不但投资了商铺，并且还在这里买了不少比南京便宜很多的品牌产品。

#### 独家优惠

凡现代快报读者，下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份。

您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处，或自驾前往（自驾读者可享受交通补贴）。

24小时报名热线：  
**4001881912**

#### “理财金铺” 可享17%年化收益

在滁州1912购物中心的强势运营之下，其旗下的“理财金铺”也频频获得热销。“总价低，回报高，而且都有产权”，一位在滁州1912刚刚买下一套商铺的钟女士分析认为，像滁州1912这样已经进入实际运营，即买即享租金收益，并且有产权的商铺更有保障，她去年7月份就到滁州1912看过了理财金铺，当时看了没有出手，今年3月份又来了一次，直到上周又来一次最终下定决心购买，她说这个项目她从工地看到目前的成熟运营，觉得彻底踏实了才买的。